



Спортивному обществу «Динамо» 95 лет.

Торжественное мероприятие, посвященное 95-летию юбилею Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо», состоялось 28 сентября. На празднике, который прошел в Областном дворце молодежи, собрались ветераны динамовского движения, руководители, тренеры, врачи и работники спортивных объектов. Участникам мероприятия показали фильм, посвященный первому спортивному обществу страны.

Почетными гостями мероприятия стали генерал-майор полиции, председатель региональной организации «Динамо» **Константин Селянин**, заместитель председателя Общества «Динамо» генерал—лейтенант

Александр Елизаров

, заместитель председателя правительства области

Дмитрий Курдюмов

, министр спорта и молодежной политики региона

Георгий Барминов

и многие другие.

Поздравить динамовцев со знаменательной датой приехал губернатор Кировской области **Игорь Васильев**. Он отметил, что юбилей общества «Динамо» – знаковая дата как для спортсменов, так и для множества болельщиков и любителей спорта.

«Общество «Динамо» дало начало массовому и всенародному спортивному движению. Сегодня «Динамо» – это талантливые спортсмены, передовые объекты, детско-юношеские спортивные школы и огромные традиции завоевания побед. История общества – это не только спортивные триумфы, но и выполнение задач, которые ставит перед нами руководство страны. Среди них – совершенствование физической подготовки сотрудников органов правопорядка и безопасности, а также развитие служебно-прикладных видов спорта. Хочу пожелать всем динамовцам успехов, стойкости духа, пусть победы всегда сопутствуют вам», – отметил **Игорь Васильев**.

Глава УМВД России по Кировской области Константин Селянин вручил Игорю Васильеву почетный знак «95 лет «Динамо».

Константин Селянин, назвал одним из важных направлений работы общества — поддержка детского и юношеского спорта. «Большой популярностью пользуется спартакиада среди детей сотрудников органов безопасности и правопорядка, областной смотр-конкурс «Динамо» — детям России», в котором принимают участие более 4 тысяч подростков. В рамках акции «Динамо – детям России» проводятся соревнования среди воспитанников детских домов и школ-интернатов Кирова и Кировской области», - отметил Константин Никандрович. Также проводятся фестивали ГТО среди школьников.

В приветственном слове, Александр Елизаров, отметил, динамовцы являются первопроходцами в становлении массовой физкультуры и спорта и развитии олимпийского движения в нашей стране

«В честь динамовских побед многократно звучал гимн и поднимался флаг СССР и России на соревнованиях мирового уровня. Имена легендарных спортсменов знает вся страна, и мы по праву гордимся кировскими выдающимися атлетами. Достижения «Динамо» – это коллективный труд методистов, тренеров, спортсменов, врачей, работников вспомогательных служб и многочисленных активистов, ветеранов спорта. Я поздравляю всех динамовцев с юбилеем, желаю здоровья, удачи и новых достижений в спорте», – сказал **Александр Елизаров**.

По окончании выступления Александр Федорович вручил заслуженные награды.

«За большой вклад в развитие динамовского движения, многолетнюю и плодотворную работу по развитию физической культуры и спорта и в связи с 95-летием со дня образования Общества «Динамо» Приказом Центрального совета Всероссийского общества «Динамо»:

Почётной грамотой Центрального общества «Динамо» награждены:

-Константин Никандрович Селянин – генерал – майор, председатель Кировской региональной организации общества «Динамо», начальник УМВД;

-Сергей Геннадьевич Мочалов – генерал-майор, начальник УФСБ России по Кировской области

-Владимир Иннокентьевич Никитеев - генерал-майор внутренней службы, начальник УФСИНа России по Кировской области

-Михаил Владимирович Лихачев – генерал-майор внутренней службы, начальник Главного Управления МЧС России по Кировской области

-Сергей Владимирович Женихов – государственный советник юстиции РФ 3 класса, главный судебный пристав, руководитель УФССП России по Кировской области

-Андрей Геннадьевич Лугинин – полковник полиции, начальник Управления РосГвардии по Кировской области;

-Сергей Анатольевич Пестерев – полковник таможенной службы, начальник Кировского Таможенного Поста.

нагрудным знаком «За верность»:

- Андрей Павлович Перваков - сотрудник Таможенной службы;

медалью «Ветеран Динамо»:

-Владимир Степанович Возжаев – сотрудник УФСИН России по Кировской области;

-Сергей Михайлович Сердюк – сотрудник УМВД России по Кировской области.

Приказом Председателя Центрального совета общества «Динамо» звание **«Почётный динамовец»**

присвоено:

-Эдуарду Николаевичу Садакову – сотруднику УМВД России по Кировской области;

-Геннадью Владимировичу Никулину – ветерану Общества «Динамо».

Поздравления в адрес динамовцев прозвучали от руководителей всех силовых структур, Законодательного Собрания Кировской области, Министерства спорта, туризма и молодежной политики Кировской области, Администрации города Кирова, ветеранских организаций и спортивных клубов.

В ходе праздника спортсменам, тренерам и ветеранам спорта были вручены благодарности и почетные знаки.

В течение всего вечера для гостей праздничного мероприятия выступили творческие коллективы города.

[Фото](#)